
 

Izvještaj s Erasmus+ mobilnosti učenika u Beču u Berufsschule für Baugewerbe 

Deset učenika naše škole bilo je na dvotjednoj mobilnosti u Beču, u Graditeljskoj 
strukovnoj školi (Berufsschule für Baugewerbe).  

Učenici zanimanja građevinski i arhitektonski tehničar, keramičar i zidar stjecali su 
praktična iskustva: prema dokumentaciji za građenje pripremali su podlogu na kojoj su 
zidali, učili raditi mort, postavljali opeku, zidali kružne lukove gledali su testiranje 
izdržljivosti betona u laboratoriju i na terenu, učili su montirati i demontirali oplatu od 
aluminijskih elemenata, učili su postavljati laminat. Učenik zanimanja keramičar je 
zidao zida za mozaik keramiku, oblagao zidove keramikom, postavljao U profile na 
rubove zida, izrađivao je podlogu od suhog estriha i lijepio keramiku na podlogu. 
Također je izradio male stepenice od siporeks blokova i lijepio keramiku na stepenice. 
Imao je zadatak i izraditi mozaik keramike.  

Naši učenici bili su maksimalno angažirani, imali su više zadataka od kojih je svaki bio 
objašnjen od strane mentora i nakon izvršenja zadatka i ocijenjen. Radili su u timu uz 
stalni nadzor mentora. Osim praktičnih iskustava učili su i njemački jezik - učili su 
nazive alata i materijala na njemačkom. 

Iz priloženih mišljenja o njihovoj stručnoj praksi na mobilnosti u Beču vidimo da su 
učenici puno toga naučili i stekli vrijedna iskustava za daljnje školovanje i rad. 

Mihael Ivanušić:   Praksa u BSBau je stvarno izvrsna. Učenici i profesori su druželjubivi i 
ljubazni. Beč kao grad sam po sebi je stvarno prekrasan ima puno zanimljivih stvari. sve 
je bilo super. Da mogu išao bih opet.  

Franka Preglej: Jako sam zahvalna na prilici sudjelovanja u Erasmus+ projektu i to mi je 
bilo prekrasno i nezaboravno iskustvo. Projekt mi je pružio puno novih znanja o struci, 
također sam i poboljšala svoje znanje engleskog i njemačkog jezika. Upoznala sam puno 
otvorenih i prijateljski nastrojenih ljudi, to uključuje profesore i učenike koji su nam sa 
strpljenjem sve objašnjavali i pomagali kad god je trebalo.  

Mia Grgas: Cijela ova praktična nastava bila mi je jedno prekrasno iskustvo . Ne mogu 
odvojiti samo jednu stvar koju bi istaknula jer mi se zaista sve svidjelo , od cijele 
organizacije , znamenitosti koje smo posjetili , a najviše same škole i prakse koju smo 
tamo odrađivali . Cijelom tim profesora koji su se pobrinuli da nam ovo iskustvo bude 
sto ugodnije i da naučimo što više kao i učenicima koji su bili vise nego spremni pomoći 
želim reći jedno veliko hvala na svemu . 



 Filip Mađar: Ova dva tjedna na Erasmus+ putovanju ostavila su mi jako dobar dojam i 
ovo će biti nešto što ću dugo pamtiti. Praksa u BSBau bila je zanimljiva, te su svi 
profesori i učenici bili jako gostoljubivi i uvijek nam bili spremni pomoći tokom radnih 
dana. Zadatci koje smo dobivali na praksi bilo je super, nešto što inače crtamo, probati 
napraviti svojim rukama i sami vidjeti naše nacrte kako prelaze u stvarnost.  

Niko Medved: Iskustvo Erasmus+ projekta je odlična i da mogu ponovit ponovio bih. 
Organizacija je bila odlična, i stvarno unikatno iskustvo koje bi svi morali isprobati. 
Emma Pavlović: Praksa u Beču mi je bila baš super jer sam naučila puno novih stvari i 
stekla nova iskustva. Rad na zidanju mi je bio zanimljiv, upoznala sam nove ljude i 
iznenadilo me koliko ima ljudi iz naših krajeva.  

Dorijan Car: Mobilnost u Beču mi se jako svidjela , pogotovo zbog dobre ekipe i dobro 
organizirane sveukupne prakse. Generacijama koje dolaze preporučio bi da idu, steći će 
dosta iskustva i doslovce dva tjedna uživati. Školi želim sve najbolje.  

Tin Petković: Škola BS Bau nas je zaista prijateljski nastrojeno i s radošću ugostila i 
upoznala s njihovim radom. Od samoga početka svi su bili profesionalni ali uz to je 
uvijek bilo mjesta za šalu što je dodatno poboljšalo atmosferu. Svaki zadatak su nam 
detaljno objasnili i uvijek bili pri pomoći kada je to trebalo. Uživao smo u svakoj sekundi 
boravka kod njih i vratio bih se opet da mogu.  

Luka Marković Mikoć: Moji doživljaji iz ovih 2 tjedna prakse su samo pozitivni, zadovoljan 
sam oko toga što su nam pokazali mnogo različitih stvari koje su povezane sa našim 
zanimanjima te mislim da mi je ovo dosta pomoglo oko toga što da očekujem ako se 
zaposlim u građevini. Zahvaljujem što ste bili domaćini i što ste napravili našu praksu 
zanimljivom i poučnom.  

Romano Raić: Boravak u školi bio je nezaboravan, naučio sam i vidio mnoge načine rada 
u zanimanju keramičar. Profesori i učenici su gostoljubivi i lako je komunicirati sa njima 
te hoće uvijek pomoći, ponovio bih uvijek zbog stjecanja novih vještina. 

Suradnja između Mješovite industrijsko-obrtničke škole i Berufsschule für Baugewerbe 
iz Beča je izvrsno funkcionirala i veselimo se sljedećim mobilnostima! 

 

Mirjana Kovačić, prof. 

 


